

# 俄罗斯被禁止参加平昌冬奥会

## 运动员可以中立身份参赛

国际奥委会执行委员会昨日凌晨在瑞士洛桑召开的会议上决定，禁止俄罗斯参加2018年2月在韩国平昌举行的冬奥会，但能够自证清白的俄罗斯运动员可以以个人身份参赛。

2016年针对调查俄罗斯体育禁药丑闻的“麦克拉伦报告”显示，在2011年至2015年间，1000多名俄罗斯选手涉嫌服用兴奋剂。随后国际奥委会出台了针对俄罗斯体育的严厉制裁措施，其中俄罗斯田径运动员已错

过去年的里约奥运会和今年伦敦田径世锦赛。近期，多位在2014年索契冬奥会上获得奖牌的俄罗斯运动员，也受到国际奥委会追罚，被剥夺的奖牌多达11枚。

此外，国际奥委会还对俄罗斯运动员在2008年和2012年两届奥运会样本进行了重新检测，证明俄罗斯运动员也存在着大规模使用禁药的现象。为了讨论是否允许俄罗斯参加平昌冬奥会的资格问题，国际奥委会

执委会12月5日和6日在瑞士洛桑连续两天召开会议，先后听取了国际奥委会主席巴赫、夏季体育项目和冬季体育项目国际联盟负责人以及世界反兴奋剂机构的相关报告。俄罗斯奥委会主席亚历山大·茹科夫，独立的世界反兴奋剂委员会代表维塔利·斯米尔诺夫以及两届世界冠军得主叶芙金妮娅·梅德维杰娃也出席了会议。最终国际奥委会执委会决定，禁止俄罗斯以国家名义参加明年2月

在韩国平昌举行的冬奥会，但是能自证清白的俄罗斯运动员可以在奥林匹克旗帜的率领下，以中立的个人身份参赛。这些清白的参赛运动员将被称为“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”，在平昌冬奥会上，伴随他们出现的将是国际奥委会会旗、国际奥委会会歌，这意味着俄罗斯的国旗和国歌都不会出现在平昌冬奥会的赛场上，俄罗斯运动员获得的任何奖牌也不属于俄罗斯。（北晚）

## 激战欧冠

# 拜仁复仇大巴黎，马竞出局

北京时间昨日凌晨，欧冠小组赛率先结束四个小组争夺，曼联、切尔西、尤文图斯、罗马纷纷晋级欧冠淘汰赛。其中，焦点战当属拜仁主场3:1力克巴黎圣日耳曼。



拜仁球员庆祝进球

## 拜仁新援梅开二度

作为本轮焦点战，德甲豪门拜仁主场迎来大巴黎，后者此前五战欧冠全部取胜，甚至主场送给了拜仁一个3:0，那场比赛也导致了主帅安切洛蒂直接下课。尽管赢球也几乎无法反超大巴黎拿到小组第一，但对于拜仁众将而言事关荣誉。赛前拜仁门将乌尔赖希就表示，“在巴黎的那个夜晚对我们来说实在是太苦涩了。确定的是，我们期待一场复仇。虽然取得胜利是很困难的，但我们想要大家知

道，第一回合的失败只是偶然。”此战回到主场，拜仁果然展现出了咄咄逼人的气势。莱万、里贝里、J罗和科曼组成的前场攻击手开场就有斩获，第8分钟四个人的配合率先进球。里贝里分给左路的J罗，J罗弧线球传到禁区，科曼头球摆渡到门前，莱万转身推射攻破大巴黎球门。拜仁在第37分钟扩大比分，J罗左路起球，禁区内托利索飞身头球破门。大巴黎锋线三叉戟依

然是卡瓦尼、内马尔和姆巴佩，要想阻止他们进球并不容易，大巴黎在第50分钟凭借姆巴佩的头球追回一球。不过第69分钟，拜仁再次扩大领先，科曼左路一路突破到禁区内，倒三角回传到中路，托利索跟进射门得手梅开二度。23岁的法国中场托利索今年才加盟拜仁，熟悉法甲的他在欧冠赛场上展现了光芒。最终，拜仁主场复仇成功，两大豪门均以5胜1负的成绩昂首出线。

## 阿扎尔造马竞乌龙

C小组焦点战切尔西主场1:1被马竞逼和，同组的罗马1:0力克卡拉巴赫，这样切尔西由于在胜负关系中处于劣势，因此最终蓝军只能以小组第二的身份出线，马竞则“降级”欧联杯。

马竞后程发力，上轮击败罗马，此役他们做客斯坦福桥也展现出了顽强一面。第56分钟，马竞开出右侧角球，托雷斯前点头球摆渡，无人

防守的萨乌尔球门后点近距离头球破门。落后的切尔西凭借阿扎尔制造的乌龙球扳平比分。第75分钟，法布雷加斯前场右侧横传门前，希门尼斯头球解围不远，阿扎尔前场左侧带球突入禁区后右脚抽射，皮球碰到萨维奇变向弹入球门。切尔西这场比赛共有17次射门，其中7次射正，马竞则只有12次射门，射正只有3次。马竞门将奥布拉克成为了焦点，

他一共7次扑出了对方的射门，尤其是下半场两次扑出莫拉塔的必进球，如果不是奥布拉克表现神勇，马竞不可能从切尔西身上抢走1分。

D小组的巴萨主场2:0击败葡萄牙体育，小组头名出线。尤文客场2:0击败奥林匹亚科斯后，以小组第二晋级。主帅阿莱格里连续第八个赛季晋级欧冠淘汰赛，超越穆里尼奥保持的纪录。（北晚）

## 2018亚冠抽签:

# 恒大战天皇杯冠军，权健晋级打全北

12月6日，2018赛季亚冠联赛小组赛抽签仪式举行，经过抽签，参赛球队均有落位。

2018赛季亚冠联赛，中超将有4支球队出征。中超冠军广州恒大和足协杯冠军上海申花直接进入小组赛，中超亚军上海上港和季军天津

权健则需要参加附加赛，如果能够取胜，将进入小组赛的争夺。东亚区抽签结果如下：

E组：全北现代、杰志、资格赛球队（天津权健所在区）、资格赛球队（日本球队所在区）

F组：川崎前锋、蔚山现代、墨

尔本胜利、资格赛球队（上海上港所在区）

G组：广州恒大、日本天皇杯冠军、济州联、武里南联

H组：悉尼FC、上海申花、鹿岛鹿角、资格赛球队（水原三星所在区）（新浪）

## 体育视点

# 老妇人的苦日子还没到头

客场1:0力克那不勒斯之后，外界普遍认为尤文图斯已经彻底摆脱低迷，多数媒体认为，在2017自然年结束之前必然夺回积分榜首位的位置。真的可以实现这个目标吗？就意甲联赛未来数轮联赛的赛程安排来看，老妇人仍然面临着很大压力。

如果仅仅从分差上来看，那不勒斯不会给尤文的联赛卫冕大计带去太多压力，15轮联赛之后，那不勒斯仅仅领先尤文1分而已。1分的分差很大吗？在联赛半程都未到的时候，1分之差实在构成不了什么优势，以尤文的整体实力而言，反超1分之差非常轻松。不过，要是从赛程安排来看，尤文图斯必须得做好在2017年无法回到积分榜首位的准备：在未来4轮联赛中，尤文图斯要先后面对国际米兰、博洛尼亚、罗马和维罗纳；那不勒斯要先后面对佛罗伦萨、都灵、桑普多利亚和克罗托内；国际米兰要先后面对尤文、乌迪内斯、萨索罗和拉齐奥。很显然，这样的赛程安排会带来很大压力，不利于尤文在短期内回到积分榜首位的位置，国米在本赛季的状态可是相当不错，而罗马也憋着一口气回到第一梯队。

和尤文图斯相比，国米的压力就要小了很多，虽然球队也需要面对尤文和拉齐奥这样的强敌，不过，因为没有欧战的拖累，相信国米在短期内应该不会掉队。与国米、尤文相比，那不勒斯的赛程似乎更加有利，除了桑普多利亚在本赛季表现突出一些以外，佛罗伦萨、都灵和克罗托内应该不会给自己制造太多的麻烦。因此，仅仅是从赛程的角度来看，那不勒斯和国米都有在未来把持积分榜首位的机会，而尤文也有可能因为压力稍大的缘故，导致球队在短期内被那不勒斯或国米抢走领头羊位置的可能。

与此同时，还有两个问题困扰着尤文在联赛中的进程。首先，失球数偏多。在前15轮联赛中，尤文的失球总数竟然有14个，场均失球达到了0.93，如此糟糕的防守水准可不是尤文应该有的。其次，欧冠带来的压力太大。在欧冠赛场上，尤文图斯虽然暂时排名第二，可积分仅仅比里斯本竞技多1分。攻防两端的表现同样不好，5场比赛打进5球失5球，进球数仅比排名末尾的奥林匹亚科斯多1个。

从联赛和欧冠两项重要比赛的压力来看，尤文图斯虽然还有很多时间去争取主动权，可就短期来看，他们并不能拿回太多先机，何时才能摆脱危机？2018自然年到来之后再说也不迟，反正现在是没有多少指望。（济道林）